
Pozitív számokról van szó, tehát vonhatunk n-edik gyököt:
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A bal oldalon az (1 + 1/ai) (i = 1, 2, . . . , n) számok mértani közepe áll, ami nagyobb vagy egyenl®, mint a

harmonikus közepük:

n

√

(

1 +
1

a1

)(

1 +
1

a2

)

. . .

(

1 +
1

an

)

≥
n

1

1+1/a1

+ 1

1+1/a2

+ · · ·+ 1

1+1/an

.

Alakítsuk át az egyenl®tlenség jobb oldalát:
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összeg be
sülhet® a számtani és harmoniukus közepek közti egyenl®tlenség-

gel:

n
1

1+1/a1

+ 1

1+1/a2

+ · · ·+ 1

1+1/an

≤
a1 + 1+ a2 + 1 + · · ·+ an + 1

n
=

n+ 1

n

(Itt felhasználtuk, hogy a1 + a2 + · · ·+ an = 1.) Vagyis:
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Ezt behelyettesítve kapjuk, hogy
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Ezzel igazoltuk az egyenl®tlenséget.
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